
 

 

Investeşte în oameni! 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013 
Axa prioritară: 2 ”Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” 
Domeniul major de intervenţie: 2.1 ”Tranziţia de la şcoală la viaţă activă” 
Titlul proiectului: „Proiectează-ţi cariera!” 
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/161/2.1/G/136624 
Beneficiar: Universitatea POLITEHNICA din București 
 
 

COMUNICAT 
 

DEBUTUL INTÂLNIRILOR INFORMALE INFOSTUD 
 

Universitatea POLITEHNICA din Bucureşti, în parteneriat cu Universitatea “OVIDIUS” din 
Constanţa şi “Universitatea Dunãrea de Jos” din Galaţi, vă invită la evenimentul ce marchează 
Debutul Reuniunilor informale INFOStud din cadrul proiectului “Proiecteazã-ti cariera!” 
POSDRU/161/2.1/G/136624  cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 

Obiectivul general al proiectului este asigurarea tranziţiei a 360 de studenţi din Regiunea Sud 
Est spre piaţa forţei de muncă, facilitând integrarea lor în societatea româneasca în calitate de membri 
productivi ai acesteia. Prin consiliere directă, personalizată, si prin pregatire practică, proiectul oferă 
membrilor grupului ţinta competenţe profesionale şi informaţii concrete despre asteptările angajat-
angajator, despre cadrul legal şi economic la care să se raporteze, elemente de autoevaluare continuă 
pe piaţa muncii, crescându-le adaptabilitatea la cerinţele unui loc de muncă, flexibilitatea şi 
dinamismul pe o piaţă a muncii foarte volatilă in această perioadă de criză.  

Proiectul se adresează studenților, masteranzilor si absolvenţilor Universităţii „Ovidius“ din 
Constanţa, Facultatea de Inginerie Mecanicã, Industrialã şi Maritimã aflaţi atat în etapa tranziției 
de la școală la viața activă cat și celor aflaţi în etapa construirii carierei profesionale. 

În cadrul întâlnirii se vor purta discuţii privind importanţa consilierii şi orientării profesionale 
în vederea construirii unei cariere de succes. 

Invitatul special al acestei dezbateri este ing. Ovidiu Mocanu, SC COMVEX SA. 

În acest sens, vă invităm să fiţi alături de noi la acest eveniment care va avea loc în data de 30 
octombrie, ora 1700 la adresa: Sala ACN, B-dul Mamaia nr.124. 

În speranţa că ne veţi onora invitaţia la acest eveniment, vă rugam să confirmaţi prezenţa 
telefonic la numărul: 0722.454.152  sau prin e-mail la adresa: melniclucia@gmail.com. 
 

Pentru detalii suplimentare, persoana de contact: 

Melnic Lucia - Violeta, Tel.: 0722.454.152  E-mail: melniclucia@gmail.com 

29 Octombrie 2014 
 

Expert Comunicare, 
Melnic Lucia - Vioeleta 

 


